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Käsiteltävät asiat 

§ Otsikko 

1 Kokouksen avaus . 

2 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus . 

3 Pöytäkirjantarkastajien valinta . 
4 Koulu-uintialoite . 
5 Terveisiä sivistys- ja hyvinvointilautakunnasta . 
6 Hajusteet koulussa-aloite 7 
N uorisovaltuuston vuosikatsaus 8 
Menneetjatulevattilaisuudet 9 
Muut esille tulevat asiat . 
10 Seuraava kokous . 
11 Kokouksen päättäminen . 

1§ Kokouksen avaus 

Esitys: 

Päätös: 

Puheenjohtaja avaa kokouksen klo 18.00. 

Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 18.44. 

2§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Hallintosäännön 5 §:n mukaan kokouskutsun antaa puheenjohtaja tai hänen estyneenä ollessaan 
varapuheenjohtaja. Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka sekä käsiteltävät asiat. 
Esityslista lähetetään mahdollisuuksien mukaan kokouskutsun yhteydessä. 

Kokous on laillinen, kun järjestäytymiskokouksessa on paikalla 2/3 nuorisovaltuuston jäsenistä. 
Muissa kokouksissa lainvoimaisuus ja päätösvaltaisuus edellyttävät, että paikalla on½ 
nuorisovaltuuston jäsenistä. 

Esitys: 

Päätös: 

Puheenjohtaja toteaa kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden. 

Puheenjohtaja totesi kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
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3§ Pöytäkirjan tarkastajien valinta 

Nuorisovaltuuston kokouksista pidetään pöytäkirjaa. Pöytäkirjan alle kirjoittaa puheenjohtaja ja 
varmentaa sihteeri. Pöytäkirjan tarkastaa kaksi kokouksessa valittua pöytäkirjantarkastajaa. 

Esitys: 

Päätös: 

Valitaan pöytäkirjan tarkastajiksi Sääksjärvi Seela ja Kananen Meea. 

Valittiin pöytäkirjan tarkastajiksi Sääksjärvi Seela ja Kananen Meea. 

4§ Koulu-uintialoite 

Nuorisovaltuuston hallitus ja Niskanen Wilma on suunnitellut ja tehnyt aloitteen koulu-uintien 
lisäämisestä ja on täten viemässä asiaa eteenpäin. Ideana on esittää aloite sivistys- ja 
hyvinvointilautakunnalle. Aloitetta voi vielä muokata, mikäli muutettavaa ilmenee. 

Esitys: 

Päätös: 

Hyväksytään aloite. 

Hyväksyttiin aloite. Aloite otetaan esille hyvinvointialueen nuorisovaltuustossa ja 
kerätään muiden nuorisovaltuustojen kannatusta, jos mahdollista. 

5§ Terveisiä sivistys- ja hyvinvointi lautakunnan kokouksesta 

Pasanen Johanna varapuheenjohtajana oli seuraamassa lautakunnan kokousta ja nostaa nyt sieltä 
tärkeimpiä asioita esille. 

5.1 Palautetta nuorisotoimelle 

Sivistys- ja hyvinvointilautakunnassa nousi esille, että nuorisotoimi ei ilmoita nuorten päihteiden 
käytöstä vanhemmille tai viranomaisille toivotulla tavalla. Nuorisovaltuusto toivoo asiaan muutosta. 

5.2 Huolestuttavat tilastot kouluterveyskyselyistä 

Nuorten kouluterveyskyselystä ilmeni se, että todella iso osta viitasaarelaisista nuorista käyttää tai 
on kokeillut päihteitä ja asiaa halutaan nostaa esille, koska tilastot olivat huolestuttavia. 

Hakalehto Ronja ja Tuhkanen Essi poistui klo 20.16. 

5.3 Nuorten mielenterveys ja siihen panostaminen 

Nuorten mielenterveyteen ja hyvinvointiin halutaan panostaa erityisesti niiden ollessa huonolla 
tolalla ja täten kehitystyöhön aiotaan varata kaupungilta 400€. 

Esitys: 

Päätös: 

Saatetaan nuorisovaltuustolle tiedoksi ja keskustellaan aiheesta yhdessä. 

Saatettiin tiedoksi ja keskusteltiin asiasta laajasti. 
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6§ Hajusteet koulussa -aloite 

Hajusteiden käyttö on ollut toistuva ongelma jo pitkään ja täten haluamme nostaa asian esille ja 
tehdä siitä aloitteen. 

Esitys: 

Päätös: 

Hyväksytään aloite. 

Hyväksyttiin aloite. Toivottiin asian tiimoilta järjestyssääntömuutosta. 

7§ Nuorisovaltuuston vuosikatsaus 

Kootaan koko vuosi yhteen nuorisovaltuuston osalta ja keskustellaan tulevasta ja siitä mitä asioita 
seuraavalle nuorisovaltuustolle jätetään käsiteltäväksi. 

Esitys: 

Päätös: 

Keskustellaan yhdessä nuorisovaltuuston menneestä kaudesta. 

Keskusteltiin asiasta yhdessä ja tehtiin word-tiedosto menneestä kaudesta. 

Puranen Essi poistui klo 21.13. 

8§ Menneet ja tulevat tilaisuudet 

8.1 Itsenäisyyspäivän juhlat 

Nuorisovaltuusto Viitasaarella on jo useana vuonna järjestänyt nuorille itsenäisyyspäivän juhlat, 
jonka aikana on syöty juhlallisemmin, kuultu puheen muodossa esimerkiksi kaupunginjohtajaa ja 
nuorisovaltuuston puheenjohtajaa sekä nautittu livemusiikista esiintyjän merkeissä. 

Esitys: 

Päätös: 

Saatetaan nuorisovaltuustolle tiedoksi. 

Saatettiin nuorisovaltuustolle tiedoksi. 

9§ Muut esille tulevat asiat 

Päätös: Nuva-leiri järjestetään 16.-17.1.2026 Virroilla. 

10§ Seuraava kokous 

Seuraava kokous on nuorisovaltuuston kauden 2026 järjestäytymiskokous ja perehdytys. 

Esitys: 

Päätös: 

Päätetään seuraavan kokouksen ajankohta. 

Seuraavaa kokousta ei ole tällä kokoonpanolla. 
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11§ Kokouksen päättäminen 

Esitys: 

Päätös: 

Päätetään kokous ajassa 21.30. 

Päätettiin kokous ajassa 21.31. 

Aika ja paikka: ( Å / _ ) )__ /2025 / 1 i -fi.,, Sc,c., it 1 · 

Puheenjohtaja Vihava Vanamo Sihteeri Hiltunen Martta 

Kananen Meea Sääksjärvi Seela 


